

m 258 / 30.08.2018

În atenția domnului DRĂGOI ANDREI - LUCIAN :

Mandatul Centrului este de a oferi asistență și consiliere specializată victimelor și martorilor faptelor de corupție sau abuzurilor din sectorul public, cu privire la procedurile administrative și judiciare de plângere, în acest sens, Centrul nu se poate substitui nici unei jurisdicții administrative sau judiciare în dezbateră fondului cauzei.

În derularea activității sale, Centrul:

- reține și monitorizează numai sesizările privitoare exclusiv la acte și/sau fapte de corupție ori cu un potențial ridicat de corupție din sectorul public;
- nu se poate pronunța în locul organelor de cercetare penală sau disciplinară cu privire la existența sau inexistența certă a faptelor de corupție, limitându-se la a reține indiciile, a îndruma petenții, a transmite cazurile autorităților și a monitoriza modul de soluționare, a întocmi rapoarte periodice și a face publice cazurile monitorizate;
- susține poziții publice exclusiv de prezentare a cazurilor de corupție numai pentru a milita pentru soluționarea acestora, fără a se constitui campanii împotriva persoanelor sau instituțiilor publice;
- nu are drept de reprezentare în instanță a petenților însă are datoria de a asista beneficiarii în demersurile în fața oricăror jurisdicții administrative și disciplinare competente;
- Centrul nu efectuează cercetare penală și nici expertize;
- nu are dreptul de a face publice cazurile fără acordul beneficiarilor care le-au sesizat;
- nu acordă asistență și consiliere cazurilor care sunt pe rolul instanțelor judecătorești;
- nu are ca obiectiv campanii împotriva unor persoane sau instituții;
- nu întocmește acte procedurale în numele asistaților, realizează doar îndrumare și consiliere pentru avertizorii de integritate și pentru victimele sau martorii faptelor sau actelor de corupție, privind modul de sesizare a autorităților;
- asistă doar câte un caz pe rând, provenit de la aceeași persoană.

Vă reamintesc că ne puteți sesiza pentru infracțiunile de corupție prevăzute în dispozițiile Titului V din Codul Penal, conflictul de interese, infracțiunile asimilate infracțiunilor de corupție conform Legii 78/2000, modificată și completată, infracțiuni legate de fraudarea achizițiilor publice sau realizate în acest regim din fonduri publice, infracțiuni privind derularea programelor europene care au produs pagube materiale asupra fondurilor UE, prevăzute în Legea 78/2000, modificată și completată, cuprinse în categoria infracțiunilor, care aduc atingere intereselor Uniunii Europene, incompatibilitățile privind demnitățile publice și funcțiile publice astfel cum sunt reglementate de Constituție, de legea aplicabilă autorității sau instituției publice, în care persoanele ce exercită o demnitate publică sau o funcție publică își desfășoară activitatea.

În cauză, avem sesizarea dumneavoastră cu nr. 1105, cetățean român Drăgoi Andrei –Lucian, cu domiciliul în Municipiul București, Sectorul 6, Str. Dreptății nr.20, bl. E5, sc. 4, ap. 52, Serie și număr buletin: RT 804176, post telefonic 0744 536 568, adresa de e-mail andrushkkutza@gmail.com, prin care prezentați o serie de documente cu privire la un litigiu apărut între dumneavoastră, în calitate de Medic specialist angajat al D.G.A.S.P.C Sector 4, București, și SANEPID (dspb@dspb.ro), SERVICIUL DE PROTECȚIE A MUNCII AL DGASPC-4, PRIMĂRIE SECTOR 4 formular on-line, adresa de e-mail și FORMULAR COMPLEX PENTRU CERERE AUDIENȚE, privind nereguli din cabinetul de pediatrie al Centrului “SF. SPIRIDON”

Sunteți medic specialist pediatru în cadrul DGASPC, sectorul 4 din 29 august 2013. La data depunerii sesizării activați simultan în 3 responsabilități majore: medic în cadrul Serviciului de Evaluare Complexă al Copilului (SEC) cu grad de handicap (cu sediul în centrul “Harap Alb” din sectorul 4); răspundeți din punct de vedere pediatric de toți copiii instituționalizați în Centrul “Sfantul Spiridon” (sector 4), copii pe care îi consultați și îi tratați periodic, de 2 ori pe săptămână, câte 3 ore pe zi; ați devenit din 31.03.2014 coordonatorul Echipei Mobile al Copilului cu Dizabilități (EMCD), program inițiat de minister în parteneriat cu DGASPC, sector 4.

În urma analizării faptelor sesizate de dumneavoastră am constatat următoarele:

1. Sesizare privind achiziționarea medicamentului Ibrupofen la supra preț de către DGASPC sect. 4, București.
2. Sesizare fals în acte publice a dr. Țirlea Anda, la data faptelor dir. adj. DGASPC-4

3. Sesizare privind condițiile impropii de lucru la Centrul “Sf. Spiridon”
4. Sesizare libaj discriminatoriu la adesa medicului primar psihiatrie pediatria, dr. Croitoru Gabriela, de către seful SEC dl. Maxim Constantin
5. Sesizare privind nereguli din cabinetul medical situat în cadrul Serviciului de Evaluare Complexă aflat în subordinea DGASPC sect.4, București

În urma celor mai sus menționate, a documentației puse la dispoziție și a discuțiilor purtate la sediul nostru, considerăm că solicitările dumneavoastră adresate organelor în drept, ce au avut ca bază dispoziții legale, au fost îndeplinite.

Având în vedere că la data la reclamării și a sesizării faptelor și ulterior, asupra dumneavoastră au fost făcute presiuni și abuzuri, iar la acea dată îndeplinați o funcție publică, în baza legii 571/2004 *privind protecția personalului din autoritățile publice, instituțiile publice și din alte unități care semnaleză încălcări ale legii*, **beneficiați de protecția acestei legi, îndeplinind calitatea de AVERTIZOR DE INTEGRITATE.**

Astfel, conform art. 3 lit a) și b), “avertizor înseamnă persoana care face o sesizare potrivit lit. a) și care este încadrată în una dintre autoritățile publice, instituțiile publice sau în celelalte unități prevăzute la art. 2”, lit. a) “avertizare în interes public înseamnă sesizarea făcută cu buna-credință cu privire la orice faptă care presupune o încălcare a legii, a deontologiei profesionale sau a principiilor bunei administrări, eficienței, eficacității, economicității și transparenței;”

Față de cele prezentate și concluziile rezultate, Centrul va monitoriza demersurile dumneavoastră, stadiul judecării pricinii, urmând a lua deciziile necesare conform obligațiilor asumate conform Mandatului acestuia.

În vederea asigurării unei colaborări optime cu Centrul, asistații nu vor folosi prezentul document, și/sau numele acestuia pentru demersuri ulterioare, ca garanție pentru existența sau inexistența unor infracțiuni de corupție. Centrul își rezerva dreptul de a sista consilierea în situația nerespectării acestei cerințe precum în situația prezentării de către asistat a cazului în mass media pe parcursul consilierii.

Vă mulțumim că ați apelat la serviciile noastre !

Cu respect,
Consilier - ALAC
Nicolae Eugen

